
     

 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

Azonnal közölhető! 

 

Újítások az Aquincumi Múzeumban 

Az egykori Virtuális Élménytér helyett, interaktív állandó kiállítás nyílik 

 

2012-ben került átadásra a Pannonia Provincia Program keretében a Virtuális Élménytér az 
Aquincumi Múzeum pinceszintjén, ahol ókori életmódot bemutató interaktív játékok 
szórakoztatták a gyerekeket, iskolás csoportokat. Itt kapott helyet az Aquincumi kvíz, a 
játszószoba, valamint négy, mozgásérzékelő technológiára épülő virtuális játék, amelyek 
segítségével az érdeklődők saját római otthont rendezhettek be, különböző karaktereket 
öltöztethettek fel, közelharcot vívhattak az ellenséggel, de akár még régészkedhettek is.  

Az elmúlt hat évben duplájára emelkedett a múzeum látogatószáma, amelyet nagyban 
befolyásolt az intézmény múzempedagógiai kínálatának népszerűsége. A Virtuális Élménytér 
kiváló lehetőséget adott a múzeumi órák és tárlatvezetések kiegészítésére, a múzeumban 
töltött idő aktív eltöltésére.  

A múzeum vezetősége fontosnak tartja azonban, hogy a kínálat mindig alkalmazkodjon a 
modern kor elvárásaihoz, ezért szükségessé vált a Virtuális Élménytér átalakítása, így 2018 
májusától nem látogatható. Helyén új, állandó kiállítás nyílik, amely a római kori katonaság, 
ezen belül a pannoniai legiók mindennapjaiba enged majd betekintést. A készülő tárlat 
sokrétűen mutatja be a katonaság fegyverzetét, életvitelét és szerepét a római társadalomban. 
A kialakítás során a múzeum ügyel arra, hogy a régészeti leletek mellett interaktív 
tartalommal töltse meg a kiállítást. A legújabb technikai vívmányok fejlesztése már 
megkezdődött a közelmúltban, amelyek szintén figyelembe veszik a játszva tanulást és a 
történelem élményszerű bemutatását. A színes rekonstrukciós videók, VR-tartalom és játékok 
is gazdagítják majd az új bemutató teret. A legkisebbek számára kialakított játszószoba a 
múzeum földszintjére kerül át, ahol többek között 3D kerámia és stukkó kirakó, puzzle, 
mozaik, valamint a malom és más dobójáték is kipróbálható. 

Az átalakítások pályázati pénzből valósulnak meg és továbbra is azt a célt szolgálják, hogy az 
Aquincumi Múzeum felzárkózzon a hazai és nemzetközi kulturális élvonalhoz és 
kiemelkedjen a főváros kulturális kínálatából. 

Az új kiállítás várhatóan 2020 őszén kerül átadásra. 

 


